

Все туры в Тверскую область (клик)

**Время верить в чудеса! Новогодний вояж по Тверской земле
(блестящая Новогодняя ночь в «тверской Венеции» Вышнем
Волочке с искрометной шоу-программой и богатым застольем —
пир горой у Карельского Деда Мороза Луми Тайкури —
золотошвейный Торжок с мастер-классом по Пожарским
котлеткам - посиделки у Деда Студенца на Валдае, с посещением
сказочной мастерской елочных игрушек, автобусный тур, 3 дня)**

Даты:

31.12.2024

Мы собрали все самое интересное:

- Встречаем Новый год в волшебном городе каналов и мостов Вышнем Волочке - зажигательно, весело и очень вкусно, с новогодним банкетом с красивыми и аппетитными блюдами от шефа и развлекательной музыкальной программой
- 31 декабря - Пир на весь мир в Вотчине карельского Мороза Луми Тайкури, с карельскими играми и танцами
- 1 января отправимся в уникальное место Староверческое подворье, где нас ждет продолжение празднования Нового Года с Дедом Студенцом и необыкновенное угощение из печи, в завершении этого дня посетим волшебную мастерскую елочных игрушек и разрисуем для себя небольшой новогодний подарок
- В золотошвейном Торжке не просто полакомимся пожарскими котлетами, а увидим театрализованный мастер-класс по приготовлению знаменитых котлет, воспетых Пушкиным и научимся их правильно готовить
- Посетим креативные музеи: валенок и золотного шитья, где сможем приобрести самые красивые сувениры и подарки! Соберем весь калейдоскоп новогодних приключений!

07:00 Сбор группы на ст. метро Водный Стадион с табличкой "Название тура"

07:15 Отправление в Тверь.

Это путешествие начнется ярко и празднично - в новогодней красавице-Твери!

Праздничная обзорная экскурсия по новогодней Твери.

Великая императрица России Екатерина II считала Тверь самым красивым городом России, конечно, после Петербурга. Мы полюбуемся Тверью новогодней – великолепной, ошеломляющей и очень романтичной в праздничных огнях новогодней иллюминации... Вы прогуляетесь по живописной тверецкой набережной, полюбуетесь уникальными памятниками архитектуры XVI-XVIII веков: Собором Белая Троица, Императорским Путевым Дворцом, купеческими усадьбами и особняками, и увидите знаменитый памятник Афанасию Никитину. Традиционно под Новый год тверичане приходят к своему Афанасию загадывать желания. Говорят, что особенно охотно великий купец-мореплаватель «помогает» в исполнении желаний, связанных с путешествиями. Загадайте себе, например, поездку в Италию... Сегодня вы узнаете, почему в Твери Новый мост старее Старого моста, как появилось выражение «Филькина

грамота», как Петр I строил мост в Твери и еще множество самых удивительных исторических фактов, тайн и легенд.

Старый год мы проводим по всем правилам: весело, необычно, а главное, очень вкусно!

Переезд в карельское село Толмачи.

Старый год проводим по-карельски, в старинном селе тверских карел Толмачи. Здесь расположена резиденция Луми Тайкури, главного зимнего волшебника таинственной страны, которой вы не найдете на карте (а она есть!) - Тверской Карелии! Согласно карельским традициям, этот день определяет, каким будет весь предстоящий год, и провести его нужно не просто весело, а так, чтобы столы ломились от угощений — тогда и год будет сытным!

Вас ждет **новогодний пир** в резиденции необыкновенного Деда Мороза карельских кровей - Луми Тайкури! Пообедаем по-карельски - отведаем национальную уху лохикейто из лосося на сливках , жаркое из печи, разносолы из погребов местных хозяшек

Как по мановению волшебной палочки, соберутся на диковинном новогоднем пиру зимние волшебники и гости праздника со всех концов страны. За общим столом проведем это время по-особенному, следя карельским традициям – весело и сытно! Знатоков кулинарных традиций порадует знакомство с карельскими вкусностями. Карельские хозяйки испокон веков искусны в хлебопечении, а больше всего – в приготовлении пирогов. "Сульчины", "сканцы" и, особенно, карельские калитки по старинным рецептам уже стали визитной карточкой Тверской Карелии. Ароматы выпечки под задушевные разговоры – что может быть лучше! Любителей народных танцев ждет сюрприз - танцевальный мастер-класс «Talonpojan Tanšši». Ценители народных традиций смогут примерить костюмы ряженых и принять участие в занимательной игре. Родители и дети по достоинству оценят квест-игру «Тайна Калевалы», состоящую из трех этапов. Первый этап — собрать картинки народных карельских героев из мозаики, второй — игра «Меткий стрелок», третий— игра «Кюккя». А напоследок предлагаем вам испытать судьбу – погадать по карельским пирогам. Луми Тайкури, зимний волшебник и радушный хозяин торжества, подарит новогоднюю сказку, волшебство и исполнение желаний! А еще здесь можно сделать такие веселые и оригинальные фотографии!

Отправление в Вышний Волочек.

Размещение в гостинице. Подготовка к встрече Нового года.

Новогодний вечер пройдет в ресторане Подберезовик при отеле Березка.

Новогодний банкет (за доп. плату по желанию при покупке тура)

Уже все готово к встрече самого любимого и долгожданного праздника в году. Наступает новогодняя ночь, волшебная ночь исполнения желаний и приятных сюрпризов! Уютная праздничная атмосфера, вкусный по-домашнему стол с угощением от шеф-повара, новые приятные знакомства, веселая музыкальная программа и поздравления от Деда Мороза – замечательный Новый год!

Поздний завтрак.

А новогодний праздник продолжается! Отправляемся на новогодние гуляния в гости к Деду Студенцу на Староверческое подворье в волшебном лесном краю, где снег белее белого и искрится на солнце, рассыпая алмазы!

2 Вас ждет интерактивная новогодняя программа с угощениями у Деда Студенца! Встретим со **день** всеми почестями повелителя зимних холодов Студенца и угостимся вкусным ароматным взваром. Всех гостей своего праздника Дед Студенец зарядит здоровьем и энергией на целый год, повеселит честной народ веселыми зимними играми. Интерактивная экскурсия по «Староверческой Избе» погрузит в быт, обычай, традиции и обряды людей старой веры. Научимся мастерить и изготовим тряпичную игрушку-оберег, который каждый заберёт с собой на память, на увлекательном мастер-классе под старинные легенды.

Необыкновенно вкусный обед из русской печки: чёрные щи с домашней сметанкой, соленья, свои огурчики и квашеная капустка, сало, пироги румяные с чаем из ароматных трав.

А в заключение хозяева подворья покажут увлекательное народное Рождественское представление.

Переезд в село Крестцы:

Посетим мастерскую по производству обязательного атрибута Нового года — елочной игрушки. Никакого пластика, только игрушки из стекла, производимые опытными стеклодувами вручную не менее 200 игрушек в день! Каждая игрушка с уникальным дизайном, все рисунки художники придумывают сами. Нам покажут цеха, познакомят с художниками и стеклодувами. И, конечно же, мы станем сами участниками небольшого новогоднего волшебства - разрисуем для себя игрушку на память!

Возвращение в отель.

Ужин в отеле (за доп. плату по желанию при покупке тура)

Завтрак, освобождение номеров.

Новогодняя обзорная экскурсия по зимнему Вышнему Волочку. Вышний Волочек - один из самых романтических городов русской провинции. Изрезанный множеством каналов, украшенный мостиками, он недаром заслужил название Северной Венеции, зимой, укутанный теплой снежной шубой, он производит неповторимое, чарующее впечатление!

Мы увидим архитектурный ансамбль исторического центра - старинные здания, построенные в XVIII-XIX веках, которые придают городу неповторимое очарование. На острове, образованном рекой Цной и Цнинским каналом, высится очень красивый особняк XVIII века – здание Вышневолоцкого Магистрата. К нему примыкает Пожарная каланча, построенная тогда же. На берегу Цнинского канала находится Екатерининский путевой дворец, (Екатерина Великая любила Вышний Волочек и часто в нем останавливалась). Жемчужина архитектурных памятников Вышнего Волочка – Казанский женский монастырь, основанный в 1872 году. Его живописные виды с берегов Тверецкого канала – удивительное украшение города.

Экскурсия в музей «Русские валенки». Вы узнаете секреты изготовления «самой русской» обуви. Ведь нет ни школ, ни одного учебника по изготовлению этой обуви. В этом уникальном музее вы узнаете и увидите много любопытного – ведь здесь сваляли самый большой валенок в мире (высотой более 2 метров, весом более 50 кг), за что обувной гигант даже попал в Книгу рекордов Гиннеса! Не упустите возможность приобрести расписные, расшитые, нарядные валеночки – впереди долгая зима, и это хороший новогодний подарок!

**3
день**

По дороге домой заедем в древний Торжок, живописно раскинувшийся на холмистых берегах извилистой Тверцы.

Чарующая новогодняя обзорная экскурсия по уютному нарядному Торжку.

Еще в 1668 году голландский путешественник писал: «Торжок весьма населен и красив оттого, что в нем свыше тридцати церквей и часовен». Все это и сейчас создает неповторимую атмосферу уютного и живописного провинциального городка с тихими, сбегающими с холмов улочками, милыми домиками вдоль них. Мы побываем на самых красивых видовых площадках, с горбатого мостика увидим нарядную отреставрированную набережную и знаменитую ротонду Николая Львова, полюбуемся панорамами храмов и старинных монастырей в белой кружевной оправе. Ведь зимой, укрытый белоснежным узорчатым инеем и снегом, Торжок особенно хорош! За новогодними подарками отправимся в Торговые ряды, которые украшают город с конца XVIII века. «Здесь, в тихих, просторных, полутемных магазинах царит Богатый Торжок. Тут на глубоких полках покоятся тяжелые кипы шерстяных и шелковых тканей..., пахучая мануфактура, посуда, обувь, иконы и церковная утварь – словом все, что требуется городу» – так писали о

торговых рядах в начале XX века, здесь до сих пор идет торговля и можно купить сувениры из Торжка.

Торжок - "пушкинский уголок" на Тверской земле! Гений русской словесности, Александр Сергеевич Пушкин, бывал в Торжке 25 раз и увековечил этот город в своем стихотворении:

"На досуге пообедай

У Пожарского в Торжке.

Жареных котлет отведай

И отправься налегке"

Мы тоже полакомимся этими знаменитыми на весь мир котлетами. И не только полакомимся, но и научимся их готовить!

Обед с пожарскими котletами. Во время обеда вас ждет театрализованный мастер-класс по приготовлению знаменитых котлет, воспетых Пушкиным, а готовить у вас на глазах будет их автор - "сама" Дарья Пожарская.

Меню обеда:

- Салат «Деревенский огород»
- Борщ со сметаной
- Пожарские котлеты, картофельное пюре
- Пирог «Вульфов»
- Чай

(Меню обеда может быть изменено по усмотрению шеф-повара.)

Торжок широко известен золотым шитьем. **Экскурсия в музей Золотного шитья.** Искусная золотая и серебряная торжокская вышивка украшала коронационные платья императриц (даже Екатерине Великой ее любимое платье расшивала золотом платье мастерица из Торжка!) и облачения патриархов, а драгоценные изделия производили невероятное впечатление на Международных выставках в Лондоне и Париже. Вы увидите настоящие произведения искусства, услышите увлекательный рассказ о золотом промысле и сможете купить расшитые золотом и серебром сувениры - пояса, броши и браслеты, варежки, платья и даже сапоги, украшенные золотыми узорами.

Выезд в Москву. Прибытие в Москву вечером в зависимости от транспортной ситуации.

В стоимость входит:

- транспортное и экскурсионное обслуживание
- услуги гида-сопровождающего
- проживание в гостинице в Вышнем Волочке (2 ночи)
- питание (2 завтрака, 3 обеда)
- экскурсионная программа
- входные билеты на объекты по программе
- использование устройства «радиогид» с удобными одноразовыми наушниками для хорошей слышимости экскурсовода

Дополнительно оплачивается:

- **Новогодний банкет** - 6500 руб. (по желанию при покупке тура)
- Ужин в отеле во 2й день - 600 руб. (по желанию при покупке тура)

Прайс-лист:

Стоимость программы на 1 человека в рублях с проживанием 2 ночи в гостинице «Березка» (г. Вышний Волочек):

Категория номера	2-х местный номер стандарт	1-но местный номер стандарт
	основное/дополнительное место	основное место
Взрослые	26900/26900	28900
Дети до 14 лет	26700/26300	-